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І. ЗВІТ ІЗ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
Думка
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВООДЕСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР», яка містить: баланс станом на 31 
грудня 2025 року та звіт про фінансові результати за 2025 рік, надалі -  фінансова звітність. 
Вказана фінансова звітність підготовлена за формами, визначеними у додатку 1 до 
Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова 
звітність», затвердженого наказом Міністерства фінансів № 39 від 25.02.2000 р.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах 
відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - НП(С)БО) 
та відповідає вимогам законодавства з питань її складання.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з 
етичними вимогами, застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Звертаємо увагу на те, що НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» не передбачено 
розкриття іншої інформації та/або пояснень, які забезпечують деталізацію і обґрунтованість 
статей фінансової звітності малого підприємства, зокрема питань щодо безперервності 
діяльності. Управлінський персонал Товариства визнає існування невизначеності у зв'язку з 
руйнівними наслідками військового вторгнення росії, що негативно впливають як на 
економіку в Україні, так і в світі, а також на стан бізнесу Товариства та його операційну 
діяльність в майбутньому. Вказані події можуть вплинути на здатність Товариства в
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подальшому здійснювати свою діяльність на безперервній основі. Передбачити масштаби 
впливу ризиків на майбутню діяльність Товариства на момент складання фінансової звітності 
з достатньою достовірністю неможливо, остаточна оцінка втрат економіки від 
повномасштабної агресії росії проти України насамперед залежатиме від тривалості воєнних 
дій та їх географії. Проте за прогнозною оцінкою управлінського персоналу Товариство 
планує в подальшому здійснювати свою діяльність на підставі принципу безперервності та 
буде вживати всіх необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності та отримання 
доходів. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до НП(С)БО в Україні та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При 
складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими 
повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до



відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 
Відповідно відсутність будь-якого посилання на суттєву невизначеність щодо здатності 
суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі в звіті 
аудитора не може розглядатися як гарантія здатності суб’єкта господарювання 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності згідно НП(С)БО в 
Україні, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу 
її складання, так, щоб досягти дотримання вимог НП(С)БО.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. З переліку 
всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими.

П. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДОВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Цей розділ аудиторського звіту (звіту незалежного аудитора) підготовлено відповідно до 
вимог рішення НКЦПФР № 555 від 22.07.2021р. (в редакції рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 19 грудня 2025 року №09/21/3398/К03) «Вимоги до 
інформації, що має міститися в аудиторському звіті щодо річної фінансової звітності, звіті 
щодо огляду проміжної фінансової інформації та звіті з надання впевненості, що не є аудитом 
чи оглядом історичної фінансової інформації» та Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. за № 2258-УШ.

1. Основні відомості про Товариство:
Повна назва ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«НОВООДЕСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»

Код за ЄДРПОУ 35433587
Місцезнаходження Миколаївська обл., Новоодеський район, м. Нова Одеса, 

вул. Решетєєва, 79
Дата державної реєстрації 12.12.2007 р.
Основні види діяльності 
згідно статутних документів

За КВЕД:
52.10 Складське господарство
01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур
01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві
46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами
широкого асортименту

Перелік кінцевих бенефіціарів жоден з учасників не володіє часткою у статутному 
капіталі 25 більше відсотків

Належність Товариства до 
контролерів/учасників 
небанківської фінансової 
групи

Не належить



Належність Товариства до 
підприємства, що становить 
суспільний інтерес

Не належить

Наявність у Товариства
материнських/дочірніх
компаній

Немає

Факти наявності зв’язків з 
іноземними державами зони 
ризику

Відсутні

2. Інформація про суб'єкта аудиторської діяльності та умови договору:

Повне найменування суб'єкта 
аудиторської діяльності, якою було 
здійснено аудиторську перевірку

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДІТ-ВІД ТА КО»

Ідентифікаційний код юридичної особи 
суб ’єкта аудиторської діяльності

23283905

Вебсайт аудиторської фірми https://www.auditvid.com
Місцезнаходж ення аудиторської фірми та 
її фактичне місце розташування

69035, м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд.161, 
оф.10, 11 тел. +38 (061) 213-26-43

Дані про включення до Реєстру аудиторів 
та суб ’єктів аудиторської діяльності 
АП У

На виконання норм Закону України «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» включено до розділу «Суб’єкти 
аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності» Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності за №0945.

Дата та номер договору на проведення 
аудиту /  огляду т а /  або виконання 
завдання з надання обґрунтованої 
впевненості

Договір від 16 березня 2026 року № 160326/1

Дата початку та дата закінчення 
проведення аудиту /  огляду та /  або 
виконання завдання з надання 
обґрунтованої впевненості

16 березня 2026 року -  01 червня 2026 року

Обов ’язковий аудит фінансової звітності 
(зазначити так /  ні)

Так

Завдання з надання обґрунтованої 
впевненості (зазначити так /  ні)

Ніу ч /

Директор ТОВ “АУДІТ-ВІД та К° ” 
(№ 101092 в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності) В.Л.Іоффе

Ключовий партнер з аудиту 
(№100910 в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської 
діяльності)

Ірі* *

Ю. С. Щоткіна

Дата складання аудиторського звіту: 
01 червня 2026 року

Адреса аудиторів: м. Запоріжжя, пр. Соборний, буд.161, оф.10, 11

https://www.auditvid.com


Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова
звітність"
(пункт 4 розділу I)

Фінансова звітність малого підприємства
 Коди

Пiдприємство                                        Дата(рiк,мiсяць,число) 2026 01 01
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОВООДЕСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР"  за ЄДРПОУ 35433587

 Територiя МИКОЛАЇВСЬКА за КАТОТТГ 1 UA48060210010099689

 Організаційно-правова форма господарювання ТОВ  за КОПФГ 240
 Вид економічної діяльності Складське господарство  за КВЕД 52.10
 Середня кількість працівників, осіб 46
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком
 Aдреса, телефон вулиця Решетєєва, буд. 79, м. НОВА ОДЕСА, Новоодеська, МИКОЛАЇВСЬКИЙ, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56601, 

Україна
0503949161

1.Баланс на 31 грудня 2025 р.

Форма № 1-м    Код за ДКУД 1801006
Актив  Код   На початок   На кiнець

рядка звiтного року звiтного періоду
1   2 3  4

I. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 32,9 27,8
Первісна вартість 1001 63,2 63,2
Накопичена амортизація 1002 ( 30,3 ) ( 35,4 )
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби : 1010 43 397,3 38 195,3
первісна вартість 1011 84 078,4 84 379,6
знос 1012 ( 40 681,1 ) ( 46 184,3 )
Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
Довгострокові фінансові інвестиції 1030  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом I 1095 43 430,2 38 223,1

II. Оборотні активи
Запаси : 1100 9 578,6 6 234,3
у тому числі готова продукція 1103 5 387,2  -
Поточні біологічні активи 1110  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 2 324,8 5 627,1
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 564,5 0,1
у тому числі з податку на прибуток 1136 564,4  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 1 155,8 1 080,0
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 496,1 3 595,4
Витрати майбутніх періодів 1170 187,0 479,7
Інші оборотні активи 1190 31,7 62,5
Усього за розділом II 1195 14 338,5 17 079,1
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 57 768,7 55 302,2



Пасив  Код   На початок   На кiнець
рядка звiтного року звiтного періоду

1   2 3  4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 10 900,0 10 900,0
Додатковий капітал 1410  -  -
Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 34 445,2 24 083,1
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Усього за розділом I 1495 45 345,2 34 983,1

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 991,7 2 187,5
IІІ. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов’язаннями 1610 8 412,5 15 000,0
товари, роботи, послуги 1615 1 584,4 1 100,2
розрахунками з бюджетом 1620 373,4 921,1
у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 44,6 88,4
розрахунками з оплати праці 1630 168,0 331,3
Доходи майбутніх періодів 1665 392,2 314,2
Інші поточні зобов’язання 1690 456,7 376,4
Усього за розділом IІІ 1695 11 431,8 18 131,6
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 
та групами вибуття

1700  -  -

Баланс 1900 57 768,7 55 302,2

 2. Звіт про фінансові результати
                          за Рік 2025 р.

Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007
Стаття  Код За звiтний За аналогічний перiод

рядка перiод попереднього року
1 2 3  4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 34 775,4 43 460,1
Інші операційні доходи 2120 178,4 295,4
Інші доходи 2240 375,8 273,0
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280 35 329,6 44 028,5
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 30 511,5 ) ( 44 772,1 )
Інші операційні витрати 2180 ( 10 604,5 ) ( 6 830,7 )
Інші витрати 2270 ( 5 513,4 ) ( 505,9 )
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 46 629,4 ) ( 52 108,7 )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290 (11 299,8) (8 080,2)
Податок на прибуток 2300 (  - ) ( 319,5 )
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350 (11 299,8) (8 399,7)

 Керiвник Дмитренко Дмитро Петрович
(підпис) (ініціали, прізвище)

 Головний бухгалтер Височинська Віра Миколаївна
(підпис) (ініціали, прізвище)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад 



Квитанція
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Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення

помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах
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 - Кінцевий термін подання форми - 02.03.2026.

Звіт подається із запізненням, що є 

порушенням вимог чинного законодавства стосовно подання статистичної звітності.

Надання органам державної статистики даних для проведення державних 

статистичних спостережень із запізненням тягне за собою відповідальність, яка 

встановлена статтею 186-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Відправник: Система електронного звітування органів державної статистики 

України


